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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Structures administratives
Question écrite n° 8090

Texte de la question

M. Eric Raoult attire l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du territoire,
sur le redecoupage des circonscriptions administratives de police. En effet, les desequilibres urbains, survenus
dans plusieurs banlieues de grandes villes, ont rendu parfois inadaptees certaines circonscriptions de police,
notamment dans les grands departements. Il serait donc necessaire de proceder a des redecoupages de
certaines circonscriptions comme celles du Raincy, Clichy-sous-Bois et Gagny, Montfermeil. Il lui demande,
d'une part, de bien vouloir lui preciser les modalites de ces redecoupages et, d'autre part, si ces modalites ne
devraient pas etre assouplies dans le cadre de quartiers difficiles inclus dans un grand projet urbain de la
politique de la ville.

Texte de la réponse

Les villes de Clichy-sous-Bois (28 280 habitants) et de Montfermeil (13 672 habitants) sont rattachees,
respectivement, aux circonscriptions de securite publique du Raincy et de Gagny. Chacune de ces deux
communes disposent d'un bureau de police dependant des commissariats de securite publique du Raincy et de
Gagny. La situation et l'organisation des circonscriptions de securite publique du Raincy et de Gagny - ou la lutte
contre l'insecurite et sa prevention sont une preoccupation constante des services de police - ne presentent pas
des caracteristiques particulieres d'evolution justifiant un redecoupage de leurs aires de competences
respectives actuelles. La restructuration proposee par l'honorable parlementaire n'apparait pas justifiee, pour le
moment, au plan operationnel, tant au niveau local qu'a celui de la cohesion de l'action des services
departementaux de securite publique, par ailleurs sensibilises aux difficultes que connaissent les
circonscriptions du departement, notamment celles de Gagny et du Raincy. C'est dans la structure actuelle que
se developpe une action renforcee contre toutes les formes d'insecurite.
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